JleMoBepcusi KOHTPOJIbHOI padoThI
BCTYNHUTEJIbHOI0 3K3aMeHAa [0 MaTeMaTHKe B 5 KJj1acc
HNHcTpyKuust 10 BHIIOJTHEHUIO Pa00ThI

KoHntposnbHas padota BkiIrovaeT B ce0st 5 3aganuii. Ha BeinosHeHne padoThI 1O
MaTeMaTHKe OTBOIUTCS 45 MuHyT. [Ipy BHIOJIHEHNH 33/1aHUI MOYKHO T10JIb30BaThCS
YEpHOBUKOM. 3alllICH B YEPHOBUKE HE YUUTBIBAIOTCS MIPU OLIEHUBAHUU paboThl. baisl,
nosiyueHHble Bamu 3a BbITIOTHEHHBIE 3aaHus, cymMMupytoTcs. [loctapaiitech BEINTOIHUTD
KaK MOKHO OOJIbIlIe 331aHUi 1 HaOpaTh HauOOJIbLIEe KOJIUYECTBO OAJIIOB.

Kenaem ycnexa!

1. Pemure 3apauy.( 2 6aj1a)
N3 nByX ropoz1oB, pacCTOsIHAE MEXAY KOTOPBIMHU 390 KM BbIEXAJIH OJHOBPEMEHHO
HaBCTpEUy APYT APYTY JBa MOTOLMKIMCTA U BCTPETHIIMCH yepe3 3 yaca. OquH
MOTOLIMKJIMCT €XaJl co CKopocThio 60 kM/4. Haiiiu ckopocTh Ipyroro
MOTOLIMKJIMCTA.

2. Haiinu 3HaueHue BbIpakeHusi: (2 0ayia)
1) 204 * 85+ (10000 —1 975) : 25 =
2) (800035—-78942) *6 =

3. CpaBHH, mOCTaBb 3HAKH <, >, =, ( 3 fa/;1a)

S5kmM4m ... Sxm 40 oM
6 T200 kr ... 62 000 kr
2454 ... 4cyrSu

4. Pemn ypaBHenme: ( 1 6ayun)
84:a=6*7

5. Hajigu nepumeTp u MJIOIAAb MPIMOYTOJIBHUKA, €CIIH €T0 IHUprHA 4 cM, a JyTHHA
B 2 pa3a Oouiblie. ( 2 6aJia)



